

## ОТЧЕТ

### о деятельности депутата Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края по многомандатному избирательному округу № 10 Гагаринский Мозолюка Дмитрия Борисовича за 2023 год

#### 1. В области взаимодействия с избирателями

За 2023 год мною было проведено двадцать шесть приемов граждан. Приемы проводятся на постоянной основе - два раза в месяц. Также были проведены выездные приемы.

Тематика обращений разнообразна: вопросы по ЖКХ и благоустройству, ремонту уличного освещения, водоснабжению и канализированию, оказанию мер социальной поддержки, финансовой помощи.

Мною рассмотрено 75 письменных обращений граждан. Из них по тридцати четырем обращениям вопрос решен положительно, по двадцати девяти обращениям даны разъяснения. Каждое обращение детально рассматривается и прорабатывается. Все вопросы находятся на личном контроле.

Совместно с депутатами ГСС А.В. Василенко и Г.М. Романовой поздравили с днем рождения ветеранов и инвалидов ВОВ. Всем участникам и инвалидам ВОВ, жителям блокадного Ленинграда, узникам фашистских концлагерей были вручены подарки на 23 февраля, Международный женский день и 9 мая. Ко Дню защитника Отечества вручены 19 поздравительных наборов семьям участников специальной военной операции.

Дому культуры на ул.Гагарина оказана финансовая поддержка в проведении Масленицы и в организации конкурса «Супербабушка».

Районным домам культуры «Центральный» и на ул.Гагарина закуплены комплекты канцелярских товаров и игровых наборов для организации детских мероприятий в период летних каникул.

Оказана помощь детскому футбольному клубу «Звезда» для участия в футбольном турнире.

Также была оказана помощь инвалиду-колясочнику в приобретении микроволновой печи.

Приобретена стиральная машина и передана в зону специальной военной операции.

Оказана финансовая помощь в оплате проезда на Всероссийский конкурс юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского ребенку, находящемуся под опекой бабушки.

Вместе с коллегами решили вопрос по протечкам водовода на ул. Пасечной и ул. Чайковского.

Детям округа были вручены 20 билетов на цирковое представление.

В августе жители округа смогли посетить спектакли театра кукол им.С.В. Образцова. Детям и взрослым было роздано около двухсот билетов.

К 1 сентября вручены подарки детям из многодетных и малоимущих семей.

К 60-летию детского сада № 45 вручен в подарок музыкальный центр.

Для станции Скорой медицинской помощи приобретен кондиционер.

Ко Дню пожилого человека организованы праздничные застолья.

В День инвалидов вручили 75 продуктовых наборов.

Малообеспеченной семье оказана материальная помощь в погашении долга за коммунальные услуги.

Около 100 подарков к Новому году вручены детям округа, инвалидам детства, а также ветеранам ВОВ.

В течение 2023 года принимал участие в сходах жителей округа Гагаринский, а также микрорайона Центральный, которые проходили с участием главы города, заместителя главы города, главы администрации Центрального внутригородского района города Сочи, а также представителей УВД, прокуратуры и депутатов Городского Собрания.

По итогам сходов с коллегами скорректировали указы на 2023 и 2024 г.г., включив замену тротуарного покрытия, обустройство уличного освещения, установку урн.

## **2. Указы избирателей**

В 2023 году все запланированные поручения граждан округа выполнены в полном объеме.

Обустроены детские площадки по ул. Конституции, д.32, ул. Красноармейской, д.136 и ул. Чайковского, д.25/1.

Заменено тротуарное покрытие на ул.Красноармейской и ул.Гагарина.

Обустроено уличное освещение на Цветном бульваре в районе школы № 24 и по ул.Пасечной в районе домов № 45 и 39, на лестницах между ул.Тельмана и ул.Кавказской.

Установлены новые урны по ул.Чайковского, ул.Гагарина и ул.Цветной бульвар.

Проведены кронирование и снос аварийных деревьев на ул.Красноармейской и ул.Гагарина.

Обустроена ливневая канализация в районе дома № 39а по ул.Красноармейской.

Также была оказана помощь в текущем ремонте и укреплении материально-технической базы детским спортивным школам.

На основании обращений граждан депутатами Гагаринского округа был сформирован Перечень предложений и поручений граждан города Сочи, имеющих общественное значение по вопросам социального и экономического развития города за счет средств бюджета города Сочи на 2024 год. Финансовые средства распределены на такие отрасли как жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, образование.

## **3. Взаимодействие с федеральными и краевыми органами государственной власти и органами местного самоуправления**

- с Главой администрации Центрального внутригородского района по вопросам благоустройства улиц округа, обсуждения проекта Генерального плана;

- в рамках работы в профильном комитете взаимодействую с заместителем главы муниципального образования городской округ город-курорт

Сочи Краснодарского края по вопросам внутренней политики, муниципальной службы, кадровой, информационной и аналитической работы, обращений граждан и организаций, взаимодействия с общественными объединениями.

#### **4. Участие в работе Городского Собрания Сочи, профильных комитетов, территориальных групп**

В 2023 году принял участие в очередных и внеплановых заседаниях Городского Собрания Сочи.

За отчетный период в рамках работы комитета по вопросам местного самоуправления, информационной политике и взаимодействию с общественными объединениями принял участие в двадцати двух заседаниях с участием должностных лиц органов местного самоуправления, руководителей муниципальных предприятий.

На заседаниях комитета было рассмотрено 50 вопросов.

На постоянной основе принимаю участие в заседаниях территориальной группы Центрального района г. Сочи.

#### **5. Информационное обеспечение деятельности депутата**

Моя деятельность как депутата Городского Собрания Сочи освещалась на телевидении и в социальных сетях: <https://vk.com/id760994640>; <https://ok.ru/profile/583246055021>

Депутат Городского Собрания Сочи  
муниципального образования  
городской округ город-курорт Сочи  
Краснодарского края 1 созыва

Д.Б. Мозолюк































